Športový klub stolného tenisu Karlova Ves, Karloveská 3, 841 05 Bratislava 

Podpora ŠKST KV pre našich členov a ich detí  na turnajoch a v ligách.  
Vedenie klubu zaujalo podporné stanovisko pre našich členov a ich detí na turnajoch a v ligách. 
Ako vyplýva i zo stanov klubu, našim poslaním je, okrem iného, uspokojovať záujmy a ciele našich členov a detí nášho klubu na turnajoch i v ligách. 
Klub organizuje a zabezpečuje športovú výkon​nosť prostredníctvom tréningov, účasťou v organizovaných súťažiach ako i organizovaním vlastných súťaží v jednotlivých kategóriách tohto populárneho športového odvetvia. 
Klub organizuje a stará sa o rozvoj stolného tenisu v Karlovej Vsi najmä v oblasti výchova a príprava detí. 
Nakoľko klub momentálne nedisponuje s dostatočným množstvom financií, tak potrebujeme podporu členov a rodičov, samozrejme akékoľvek iné sponzorstvo je vítané. Jedná sa najmä o detské a mládežnícke turnaje na Slovensku a nie ojedinele i v zahraničí. Radi to pre vaše deti celé zmenežujeme a zorganizujeme a však bez vašej finančnej podpory to nezvládneme. 

Po dohode s vedením klubu vám vieme zabezpečiť full servis: 
Pedagogický dozor počínajúc prevzatím detí v našej hale, cestovanie, resp. doprava, ubytovanie, strava, samotná účasť na podujatí, koučovanie – tréner, pomocný tréner, až po odovzdanie vašich detí v našej hale. 
Takže rodičia, ktorí chcú využiť našu ponuku, je potrebné sa vopred minimálne 7 dní pred podujatím, dohodnúť s vedením klubu, aby sme mohli vypočítať Vašu finančnú spoluúčasť na Vaše dieťa. 
Ďakujeme za spoluprácu. 
V Bratislave dňa 18.5.2015                                                                       Výbor ŠKST KV  

